
В Железногорске местный житель признан виновным в причинении смертельных травм своему отцу

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 31-летнему жителю поселка Тартат ЗАТО город Железногорск. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное группой лиц, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 17 на 18 июня 2019 года мужчина, находясь по месту жительства своего 58-летнего отца совместно со своей подругой, в процессе распития спиртных напитков вступил с ним в конфликт на почве личных неприязненных отношений. Желая причинить отцу телесные повреждения, подсудимый нанес ему удары кулаком в область лица, сбив его с ног. Затем мужчину стали избивать как подсудимый, так и его сожительница, совместно нанеся не менее тридцати ударов руками и ногами по различным частям тела, причинив травмы, повлекшие смерть на месте происшествия. В ходе следствия, а также в судебном заседании подсудимый признал свою вину и раскаялся в содеянном. В отношении сожительницы осужденного уголовное дело выделено в отдельное производство.

При вынесении приговора суд учел характер и степень опасности преступления, обстоятельства его совершения, влияние состояния опьянения как отягчающее обстоятельство, признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном как смягчающее обстоятельство, данные о личности подсудимого, назначив ему наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

10 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1498017>

